
Sesión Extraordinaria 3 de Junio de 2009

  

  DIARIO DE SESIÓN Nº 104.-   En Maldonado, siendo la hora 21:37 minutos,
previo llamado reglamentario a Sala,   se da inicio a la Sesión Extraordinaria
convocada para el día 3 de junio de   2009, según Circular Nº 17.-

    

    Concurren a Sala los Ediles titulares Sergio Duclosson, Fernando   Bolumburu,
Milton Hernández, Marilín Moreira, Carlos Núñez, Enrique González,   Favio
Alfonso, Gastón Pereira, Hebert Núñez, Daniel Fernández, Fernando  
Velázquez, José Rodríguez y los Ediles suplentes Lilia Muniz, Alexis Corbo,  
Daniel De Santis y Walter Urrutia. Con licencia anual: José L. Real,  Nicolás  
Sosa, Ruben Toledo y Víctor H. Castro.  Ediles inasistentes: Alejandro Martínez,  
Marlene Chanquet, Roberto Domínguez, Jorge Casaretto, Julio García, Eliseo  
Servetto, Gustavo Pereira, Magdalena Sáenz de Zumarán, Rodrigo Blás, José
Carro,   Gladys Scarponi, Oscar Olmos, José Hualde, Martín Laventure, Alejandro
Bonilla,   Benjamín Saroba, Cecilia Burgueño y Fernando García. Preside el acto:
Sergio   Duclosson. Actúa en Secretaría: Nelly Pietracaprina (Secretaria General),
con el   apoyo de Carlos Pérez Birriel (Director del Departamento de
Comisiones).-

  

  SEÑOR PRESIDENTE.- Estando en número, pasamos al llamado para la
Sesión   Extraordinaria de las 21:30, en la cual también hay dos Expedientes: el 

Nº
186/09 y los Nos. 763/07, 763/1/07, 763/2/07 y   763/3/07.-

  

                  Señor Edil Rodríguez.-

    

  SEÑOR JOSÉ RODRÍGUEZ.- Presidente, al igual que en el primer punto de la
primera   Sesión Extraordinaria, vamos a repetir las palabras de nuestra
compañera Marilín   Moreira de que, dada la sensibilidad de este tema para el
Departamento de   Maldonado, nosotros vamos a esperar a que esté presente la
Bancada del Partido   Nacional, con la particularidad de que, en este caso, los
dos temas para los   cuales estaba convocada esta Sesión Extraordinaria están
estrechamente   relacionados. Entonces vamos a pedir dejar el tratamiento del
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tema para cuando   tengamos la posibilidad de contar con la Bancada del Partido
Nacional.-

  

                  No obstante eso, queremos decir -para que conste en Actas- que  
acá está la Bancada del Frente Amplio. Acá estamos los frenteamplistas
queriendo   tratar los temas que preocupan a la población del Departamento de
Maldonado y,   en especial, a los obreros de la construcción y a la industria de la  
construcción en este Departamento.-

  

                  Y queremos que conste en Actas, señor Presidente, que acá  
estamos, al igual que hemos estado durante varios martes, cuando el primer
punto   del Orden del Día ha sido el tratamiento del cambio del actual nombre de
la   plaza del Rodríguez Barrios por el de 1º de Mayo.-

  

                  Muchas gracias, Presidente.-

  

  SEÑOR PRESIDENTE.- Gracias, señor Edil.-

    

                  Entonces, señores Ediles, no habiendo ningún tema para tratar…

  

  (Dialogados en la Mesa).-

  

                  Quiero aclarar que los expedientes van a volver a las Comisiones  
respectivas.- (c.i.)

  

  SEÑORA MOREIRA.- Con respecto al segundo expediente, Proyecto de
Ordenanza sobre   modificación de normativas referentes a Clasificación y
Territorio,   necesitábamos un quórum especial que tampoco tenemos.-
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  Durante el tratamiento de estos asuntos, alternaron bancas las Edilas Graciela  
Ferrari y Graciela Caitano.- 

    

  SEÑOR PRESIDENTE.- Muy bien, quedando aclarado que todos estos temas
pasan a las   Comisiones respectivas, me queda nada más que levantar la
Sesión.-

  

                  Muchas gracias, señores Ediles.- (a.f.r.)

  

  Siendo la hora veintiuna y cuarenta minutos y habiéndose agotado el Orden del 
 Día previsto, el Sr. Presidente declara clausurado el acto, labrándose para su  
debida constancia la presente que se firma en el lugar y fecha indicados Ut  -  
Supra.-  

  

    

  

      

  

    Sr. Sergio Duclosson

  

  Presidente 
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    Sra. Nelly Pietracaprina      
  

    Secretaria General
  
  

  
    Sra. María Desanttis de Pérez
  

  Directora de Departamento   

  

    Reproducción Testimonial
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